

DIARIO MARROQUI

PERIÓDICO DEFENSOR DE LOS INTERESES DE ESPAÑA EN MARRUECOS

AÑO X.-LARACHE, Sábado 25 de Enero de 1930.-Número 280

APARTADO DE CORREOS NUMERO 43

EN LA CAPITAL DEL PROTECTORADO

UN REPORTAJE SENSACIONAL

El Conde de Jordana pronuncia ante los caides y bajas de toda la Zona un trascendental discurso

En el solemne acto de ofrendar su adhesión al Rey con motivo de su fiesta onomástica al que asistieron todos los caides y bajas de las ciudades y el campo del protectorado, el conde de Jordana pronunció un grandioso discurso que por su importancia reproducimos ya que con ello contribuimos a su mayor divulgación en el Marruecos español: El conde de Jordana, dijo con voz clara y elocuente entonación:

"Hoy es un día de verdadero regocijo para todos nosotros, pues celebramos la fiesta del excelso Sultán de la nación española, de S.M. el Rey Don Alfonso XIII, protéjalo siempre Dios, el Monarca que tanto amor y cariño ha puesto siempre por todo cuanto se refiere a vuestro progreso y bienestar.

Va unido a este regocijo, por mi parte, la alegría de verme entre vosotros, los caides y bajas de la zona, los hombres leales en quienes S.A.I. el Jefe, (aumente el Señor su prestigio), y yo, como representante de la nación protectora, tenemos depositada nuestra confianza, pues sois nuestro principal instrumento de Gobierno.

Mucho siento que no puedan acompañaros todos los indígenas que gobernáis, para poderles expresar, como lo hago con vosotros, esta satisfacción mía y todo el amor que pone la nación protectora para llevar a vuestros hogares la tranquilidad, y el progreso a vuestro bello país.

No he de ocultaros que ese amor que llena mi corazón, por los muchos años que he vivido entre vosotros, tiene como base principal el buen comportamiento de la población indígena, que es modelo de laboriosidad y que, dedicada exclusivamente a su honrado trabajo, con solida con él la paz y labora por su felicidad.

Estoy verdaderamente satisfecho de vosotros, nobles musulmanes, os comportáis como verdaderos hombres leales que solo miran por la prosperidad de vuestro país, como verdaderos "guerreros de la paz" siguiendo las prescripciones de vuestro admirable libro sagrado que dice: "la paz es el bien" y quien así se comporta merece todo el amor y todo el cariño, y por eso yo y todos los que están a mis órdenes y no solamente estos, sino España entera, os quieren y os protegen con el cariño que un padre siente por un hijo.

No os falta tampoco la protección divina que es la principal, pues Dios a quien constantemente pido por vosotros, vierte sobre vuestros campos esa lluvia prolífica en su tiempo oportuno, para que así quedéis aseguradas vuestras cosechas y el bienestar de vuestras mujeres e hijos, que antes, esquilados por los horrores de la guerra, erraban hambrientos por no poder cultivar sus campos.

Hoy gracias al Todopoderoso, de nada de lo indispensable carecen en esta bendita paz que disfrutamos, porque en la tierra, manantial de riquezas, y en las obras que el Majzen realiza, encontraréis todo el trabajo que es para todos vuestro bienestar.

Debéis siempre pensar en las bendiciones de esta paz y no omitir medio alguno para conservarla y consolidarla inculcándola en el corazón de vuestros hijos el amor a ella.

Desgraciado el que por su parte y por cualquier medio trata de

perturbarla. No podría escapar al castigo del Cielo, ni del tremendo que se le impondrá en la tierra, ni del peso de su propia conciencia que como una losa pesaría sobre él.

Meditad bien en los desvelos que la nación protectora, pone en su obra, que no tiene otro fin que el de aportar el bien, transformando a vuestro país hasta convertirlo en modelo de civilización y de progreso.

Ved como mejoran vuestras ciudades, como se construyen caminos, como se respeta vuestra religión, como se atiende a la enseñanza de vuestros hijos, como se crean albergues para vuestros menesterosos, como se difunden los cuidados sanitarios y como se fomenta el cultivo de vuestros campos, que son en definitiva, el fomento principal de vuestra riqueza. A cambio de todo ese bien, que con la ayuda de Dios y del Majzen, vierte sobre vosotros a manos llenas la nación protectora, solo os exige a vosotros y a vuestros administrados que todos trabajéis por el bien común, que es el adelanto de la paz, sembrando así la semilla del bien, cuyo fruto vosotros habréis de recoger.

No basta solo que cada cual labore aisladamente en esta obra. Es tan magna que requiere una unión perfecta entre todos y la mayor armonía y el completo acuerdo entre gobernante y gobernado que sois en definitiva hermanos de raza y religión, borrando de los corazones rencillas y pasiones que son semilla de desorden, conservando un perfecto contacto con vuestros interventores, cuyas advertencias y consejos habéis siempre de tener presente, ya que solo reflejan las instrucciones del Alto Mando que yo ostento, y sabed que el Majzen y yo, que como supremo interventor, velo por el interés general, sabremos castigar y destruir a aquellos de vosotros que apartándose del buen camino, observe una actitud contraria a este consejo que paternalmente os doy.

Es menester que veléis porque las enseñanzas de los técnicos y los buenos consejos de vuestros interventores, siempre celosos de vuestro bienestar, al cultivo de vuestros campos, se sian ciegamente. Así vosotros y vuestros hijos sabréis como se multiplica la producción, mejorando los procedimientos de cultivo y empleando útiles modernos.

Es necesario que fomentéis la protección y el cuidado del arbolado y de los bosques, pues es riqueza que sino se cuida se pierde y sino se crea, no produce.

Es importantísimo que además de la enseñanza Coránica, que es la fundamental, facilitéis la educación hispano-árabe, pues de esa forma conociendo el idioma de la nación protectora, existirá mayor comunicación entre protectores y protegidos, además de que así estaréis en disposición de aspirar a importantes cargos públicos en la zona. Debéis atraer para que vuelvan a sus cabilas, a los que por azares de la guerra hicieron huir y que vagan como errantes, como ovejas separadas del rebaño común, inculcándoles vuestras ideas que son el fruto de vuestra experiencia.

Debéis cuidar con el mayor desvelo por la buena observación de la justicia de vuestro respetable Jefe facilitando también la bu-

na administración de los sagrados Rif, con su jefe político teniente bien Habús.

Hoy os admira el mundo por vuestro comportamiento ejemplar como de la zona de Melilla, con su jefe antes excaraba y tachaba de insensatos a aquellos que ciego y sin reflexión por una guerra sin razón, condenada por Dios y por los hombres, suman al país en la mayor miseria y a vuestras familias en la más infame de las penurias.

Quisiera que todos estos consejos que os doy, no ya como Alto Comisario, sino como padre cariñoso, quedaran impresos en vuestros cerebros y fueran pauta en vuestra vida y a tal objeto, he dispuesto que estas palabras que acabo de dirigiros, se impriman en hojas que serán repartidas por todos los cantones de la zona, para que así todos conozcan el sentir de vuestro Alto Comisario.

Quiero, y así lo pido a Dios que estas hojas, distintas a aquellas que desde los aeropuertos os llovían, sobre el campo de la guerra cruenta e insensata, pues son las "hojas de la paz" en las que va mi saludo para todos los presentes y ausentes, veáis el amor y el cariño que encierra mi corazón para los buenos musulmanes leales a la causa de España y del Majzen en la zona de Protectorado, y ruego al que todo lo puede que el año que viene y durante muchos otros, conmemoremos la fiesta del egregio Rey de España Don Alfonso XIII quien con tanto interés vela por vosotros reunidos en ambiente de cordialidad y ligados por el mismo amor que nos une, que todos debemos procurar ser mayor cada día y que yo pueda siempre, como ahora felicitaros por vuestra ejemplar conducta que es la garantía de bienestar y prosperidad de este país.

Hágalo Dios así".

Terminada esta elocuentísima y trascendental oración de S. E. el conde de Jordana, fué vertida al árabe por el jefe de interpretación de la Alta Comisaría señor Tuba. A continuación hizo uso de la palabra, S. E. el Gran Vizir Sid Mohamed Ben Azuz, expresándose en términos de gran sinceridad al poner de manifiesto las importantísimas mejoras obtenidas desde que impera la paz en todo el territorio, y los grandiosos beneficios obtenidos por el pueblo musulmán con la noble y franca protección de la gran nación española.

LA GRAN RECEPCION

Después de este acto se organizó la recepción en el salón del Trono. Fueron desfilando ante el Trono presidido por el Alto Comisario, el Bajá y autoridades moras de Tetuán con el coronel jefe de la Central de Intervenciones don Fernando Capaz y teniente coronel López Bravo al frente de ellas y el cónsul interventor don Isidro de las Cagigas por la capital. Siguieron después los caides de Gomara-Xauen con sus interventores, teniente coronel Villalba y comandante Castelló; los bajas de Larache, Alcazar y Arcila Sid Mohamed Ben Yaich el Melali y el Rif, sus caides, su jefe político teniente coronel Peña, y sus cónsules señores Vázquez Ferrer, Mariscal y Montesinos; al frente, el Bajá de Villa Sanjurjo Abd-elkrim el Hach Silux y caides del

Y... amaneció el día de ayer y en la punta de la ya célebre escollera del río continuaba insensible a las brisas frías y penetrantes el solitario del Lucus.

Unas horas más tarde, los rayos del sol fueron desentumeciendo los miembros del solitario, y volvieron a poner en su rostro azabachino, el gesto del que bajo la influencia magnética de un poderoso fakir se encuentra hipnotizado...

Uno de nuestros redactores visitó al solitario del Lucus, en su retiro de la escollera, al que continuamente llegan personas de todas las clases sociales de la ciudad para admirar el caso extraordinario, asombroso y sobrenatural de este joven que lleva ya más de seis meses viviendo noche y día entre las piedras de la escollera del río, y que a muchos ya les parece que es una piedra más, ya ennegrecida por las manos de los que apañándose de este ser extraño, tocan sus ropas o su cabeza como si fuera un símbolo al que por temor a sus venganzas hubiera que venerar.

Y en aquel lugar, que tal vez algún día sea centro de peregrinación para los que hoy llevan víveres y ansias de admirar lo que jamás vieron ni escucharon, permaneció nuestro compañero varias horas, no muy lejos del solitario del Lucus.

Y con los obreros indígenas que trabajan en la escollera y con varios antiguos musulmanes que allí acuden con tantos otros atraídos por el caso excepcional de este joven que encierra todo un enigma charló bastante tiempo.

El Bajá de la ciudad, el notable y caritativo Si Mohamed Fadel Ben Yaich, acudió también, intrigado por la leyenda que ha rodeado a este joven, ante su larga permanencia en el río, al que cada día vigila sus ojos brillantes de lúctico como si él fuera el dueño y señor de las aguas, que unas veces mansas y transparentes le acarician con su brisa y otras impetuosas y desbordantes, se estrellan a sus pies formando grandes olas, protestando tumultuosamente de su estancia tenaz y avizorante en el río.

Y el bondadoso gobernador de la ciudad, le interrogó y le aconsejó que se marchara de aquel lugar, donde el peligro le acechaba, pero el solitario continuó extático dominado por el influjo poderoso de las aguas que le atraen porque en ellas vio algo idealizado e invisible para los que allí llegan a contemplarlo.

Y durante nuestra permanencia en la escollera haciendo compañía al solitario del Lucus, llegaron varios tolbas, venidos del campo para estudiar el caso de este joven, que solamente sabe indicar con su mano dirigiéndola a las aguas del río, que allí está todo su secreto.

Allí, en el fondo del Lucus, está el genio maléfico que le retiene día y noche con su poder hipnótico.

Y nadie ha logrado descubrir el por qué se ha ido en la escollera. Y todos dicen que no es un loco, ni un mentecato, ni un enfermo incurable, ya que ninguno de los muchos que como éste deambulan por Marruecos ha buscado como lugar de apartamiento las aguas de un río ni ha permanecido en ellas noche y

día enterrado entre cortantes piedras.

Y después de escuchar a los indígenas que están en más contacto con él, hemos observado que la creencia de cuantos le contemplan le socorren y de él se apiadan, es de que el solitario del Lucus está bajo la influencia de un poderoso hechizo que algún le proporcionó para que el genio del mal lo retuviera en las aguas de un río.

Y esta creencia, puede ser que exista en gran número de indígenas, especialmente los que habitan en el campo, ya que la hechicería tiene gran raigambre en todo el Africa.

Un escritor francés, gran psicólogo del pueblo musulmán, ha publicado un importante libro sobre las supersticiones entre los marroquíes y del gran número de hechiceros y hechiceras que por las cabillas del interior y las ciudades, han cultivado siempre las prácticas diabólicas del artificio para embaucar a los pobres de espíritu y a los ignorantes propensos a la creencia del poder de los hechiceros...

Pero nuestro propósito, nos parece haberlo logrado, aunque no de una manera cierta y detallada.

Desde el primer día únicamente pretendimos saber quien era el joven que desde hace más de seis meses viene viviendo en la escollera que se construye en el río.

No porque el protagonista de estos reportajes lo haya manifestado, ya que nadie ha podido lograr cruzar con él una palabra.

Su mano ennegrecida, de dedos pulidos de acariciar las piedras de la escollera, ha sido la única que ha dado a entender el porqué de su permanencia entre las piedras.

Los indígenas que le han estudiado, que le han observado una hora y otra, un día y un mes, aseguran que el solitario del Lucus pertenece a la cabilla del Jolot, de la región de Larache, porque sobre sus sienes crecen unos rizos negrísimo y enmarañados, que únicamente los pobladores de la citada cabilla son los que por tradición los llevan.

También por la forma de pronunciar las únicas palabras que ha hablado durante su permanencia en la escollera ante los indígenas que, apañados de él, por la noche echan sobre su cuerpo las chilabas que la caridad de unos poderosos le han proporcionado. Agua y pan, son las dos únicas palabras que pronuncia el solitario y por las que creen que hay más motivo para asegurar que pertenece a la cabilla del Jolot, ya que tienen un acento especial.

Cumplida nuestra misión, dejemos al solitario del Lucus, entre las tinieblas del misterio que le rodea.

Tal vez al llegar algún día, el joven que vive en la escollera, haya desaparecido y allí sobre las piedras que tanto acarició solo quedé una estela del impenetrable misterio y una leyenda más que unir a las muchas que tiene esta milenaria ciudad del Lucus.

ANUNCIENSE EN DIARIO MARROQUI

El partido de mañana en el campo del "Santa Bárbara"

Se han ultimado los preparativos en el soberbio campo de fútbol del equipo "Santa Bárbara F. C." para el encuentro que mañana domingo celebrará por la tarde, el citado once larachense con el de la ciudad del Estatuto "Príncipe Udine".

Toda la prensa tangerina y de la zona del protectorado se ha ocupado de este interesantísimo encuentro entre los dos equipos que tantos admiradores tienen entre la afición futbolística del Norte de Africa.

Los dos equipos "El Santa Bárbara" y el "Príncipe Udine", han contenido con los mejores equipos de los dos protectorados de España y Francia en Marruecos y con los de Tánger y Ceuta, saliendo victoriosos y estos triunfos han venido a interesar vivamente a los aficionados a este deporte sobre el cual de los dos equipos han de triunfar mañana domingo en el campo del "Santa Bárbara".

PRIMO DE RIVERA INVITA A ESTABLECERSE EN ESPAÑA A LOS ISRAELITAS ESPAÑOLES

Salónica.—El periódico editado en idioma francés "Le Progrés" publica una entrevista celebrada con el Presidente del Consejo español general Primo de Rivera en la que este invita a los israelitas que sean de origen español para que se establezcan, si lo desean, en España.

Sobre el hundimiento de una casa

Para su mayor divulgación, tenemos que hacer constar muy gustosamente que nuestra aclaración de ayer sobre la propiedad del inmueble en el que se ha hundido una techumbre, era con el exclusivo objeto de hacer constar que la citada casa no ha pertenecido nunca al conocido contratista de obras don Jacob Bendayan conocido en nuestra población por sus excelentes trabajos que han realizado en cuantas obras lleva a cabo en nuestra ciudad y que la acreditamos como un estimado contratista,

Libros, Revistas, Periodicos, Folletos, Trabajos comerciales

EDITORIAL "GOYA"

ESPECIALIDAD EN TRABAJOS ARTISTICOS Y DE GRAN LUJO

SE HACEN TODA CLASE DE TRABAJOS EN HEBREO Y ARABE.-ESTA CASA CUENTA CON PERSONAL COMPETENTE

Ferrocarril de Larache a Alcázar

Servicio de trenes que rige desde el 6 de Octubre de 1929. (Hora oficial)

Larache-Alcázar

PRECIOS DESDE LARACHE-PUERTO			Kms.	ESTACIONES	HORARIO DE TRENES			
1.ª Clase Ptas.	2.ª Clase Ptas.	3.ª Clase Ptas.			N.º 2	N.º 4	N.º 12	
0'35	0'25	0'15	5	Larache-Puerto	Salida	9:25	18:00	7:30
				Larache-Mensah	Llegada	9:38	18:13	7:43
1'50	1'05	0'65	21		Salida	9:41	18:16	7:46
				Auámara	Llegada	10:05	18:40	8:10
2'45	1'75	1'05	35		Salida	10:10	18:45	8:15
				Kerma	Llegada	10:30	19:05	8:35
2'80	2'00	1'20	40		Salida	10:31	19:06	8:36
				Alcázar-Estación	Llegada	10:39	19:14	8:44
2'95	2'10	1'25	42		Salida	10:41	19:16	8:46
				Alcázar-Apeadero	Llegada	10:45	19:20	8:50

Alcázar-Larache

PRECIOS DESDE ALCAZAR - APEADERO			Kms.	ESTACIONES	HORARIO DE TRENES			
1.ª Clase Ptas.	2.ª Clase Ptas.	3.ª Clase Ptas.			N.º 1	N.º 3	N.º 11	
0'20	0'15	0'10	2	Alcázar-Apeadero	Salida	7:30	16:00	18:00
				Alcázar-Estación	Llegada	7:34	16:04	18:04
0'50	0'35	0'25	7		Salida	7:36	16:06	18:06
				Kerma	Llegada	7:44	16:14	18:14
1'50	1'05	0'65	21		Salida	7:45	16:15	18:15
				Auámara	Llegada	8:06	16:36	18:36
2'60	1'85	1'10	37		Salida	8:11	16:41	18:41
				Larache-Mensah	Llegada	8:34	17:04	19:04
2'95	2'10	1'25	42		Salida	8:37	17:07	19:07
				Larache-Puerto	Llegada	8:47	17:17	19:17

NOTA.—Se expenden billetes de ida y vuelta a precios reducidos, entre todas las estaciones, valederos por tres fechas y abonos para 15, 30 y 60 viajes, valederos por 2, 4 y 8 meses, respectivamente, utilizables por una o varias personas, indistintamente, así como billetes de libre circulación, personales e intransferibles, valederos por 1, 3 y 12 meses.
Los trenes números 11 y 12, circulan solamente los domingos.

La Dirección.

Transportes Marquès

Transportes de mercancía entre Casablanca, Larache, Tánger y Tetuán

Precios reducidísimos para grandes tonelajes
Correspondencia combinada con los transportes

Lemard, Fond y C.ª

Route de Mediouna Casablanca

Para más detalles su oficio en AUTO ELECTRICIDAD
Avenida Reina Victoria. Larache

Ferrocarril de Larache a Alcázar

Tarifa de transportes de mercancías en servicio combinado de almacén a almacén entre Larache-Alcazar y viceversa, que empieza a regir desde el 1 de Enero de 1930

De 1 a 9 kgs. Ptas. 1'00 mínimo de percepción.
De 10 a 49 " " 1'50 id. id.
De 50 a 99 " " 1'75 id. id.
De 100 a 999 " " 1'50 por cada fracción de 100 kilogramos
De 1.000 en adelante, a Ptas. 11'00 los 1.000 kilogramos, por fracciones de 100 kilogramos.

NOTA.—El transporte de mercancías se efectúa de cuenta de la Empresa los gasmacén a almacén, siendo por tos de carga y descarga.

OTRA.—Quedan excluidas de esta tarifa, las mercancías siguientes: metálico y valores inflamables y peligrosos; masas indivisibles, voluminosas o de dimensiones excepcionales; paja, leña y transportes fúnebres.

ANEMIA

Se combate rápidamente fomentando el apetito y renovando la sangre extenuada con el supremo vigorizador

Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Pídalo en JARABE SALUD para evitar imitaciones.

Compre Vd. 'Diario Marroquí'

Gran Empresa de Automoviles "La Valenciana" Empresa Española

Automóviles de gran lujo, rápidos y confortables individuales que la Empresa más antigua con material apropiado a las carreteras que recorren y personal experimentado.

Servicio diario entre Larache, Alcázar, Arcila; Tánger; Tetuán y Ceuta; Tetuán a Xauen y Bab Taza.

Horario de salidas a partir del día primero de noviembre de 1929

De Alcázar a Larache: 6 45 8 y 30, 10, 12, 14 y 30, 16, 17 y 30, 19
De " " " Arcila, Tánger 6 y 45, 12, 16.
De " " " " Rgaia, Tetuan, Ceuta, 10, 12, directo
De " " " " Tánger, Tetuán, Ceuta 6 y 45.
De Larache a Alcázar: 8, 10, 11 y 30, 13, 15, 16 y 30, 17 y 30 y 19
De " " " Arcila, Tánger, Tetuán, Ceuta, y de Tetuán Xauen y Bab Taza, 7 y 45.
De " " " R'gaia, Tetuan, Ceuta, Xauen y Bab Taza, 3 y 30 de la madrugada.
De " " " Rgaia, Tetuan, Ceuta, 3y30, 13y30, directo
De " " " Tánger, 7 y 45, 13, 17.

NOTA.—Esta Empresa expende billetes corridos hasta Algeciras, en combinación con los vapores de "Blanc Line" que salen de Tánger. También expende billetes para todas las líneas que tiene establecidas esta Empresa en España comprendidas entre Algeciras, Sevilla y Algeciras Cádiz, en combinación con la salida y llegada de los vapores de África.

"El Cocodrilo"



CAFÉ BAR RESTAURANT

Excelente servicio de Comedor a la carta.
Bebidas de excelentes y acreditadas marcas.—Tapas variadas.
Frente al Teatro España-LARACHE

Banco Español de Crédito. S. A. MADRID

Capital social: 100 millones de pesetas
Capital desembolsado: 30.428.500 pesetas
Reservas: 30.290.348.260

Caja de ahorros: Intereses 4 % a la vista. Cuentas corrientes en pesetas y divisas extranjeras
Sucursal en Larache. Avenida Reina Victoria

4 y 6 Horas de Caja De 9 a 12

UNA GRAN MARCA
PARA DISTINGUIR DOS EXCELENTES PRODUCTOS PARA LA ALIMENTACION

Leche condensada

P. F. Esbensen



P. F. Esbensen

Mantequilla

Son las mejores del mundo

La leche condensada ESSENSEN es fabricada con leche procedente de vacas sanas de Dinamarca; alimentadas con los ricos pastos de aquel país. Es recomendada para niños y enfermos. Desconfíe de las muchas IMITACIONES que se han hecho de este artículo y exija siempre en la lata el nombre de P. F. ESSENSEN. Representante en Larache: Antonio López Escalot

Gran Hotel Rastau

SITUADO EN LA PLAZA DE ESPAÑA

Antiguo Hotel montado a la moderna, con magnífico servicio de comedor; espléndidas habitaciones y cuartos de baño. Comidas a la carta; por abonos y cubiertos. Se sirven encargos. Esta casa cuenta con un excelente maestro de cocina

COMPAGNIE ALGERIENNE

Sociedad anónima fundada en 1877
Capital: 105.000.000 de francos completamente desembolsados
Reservas: 88.000.000 de francos
Domicilio social: PARIS, 50 Rue d Anjou

TODAS OPERACIONES DE BANCA, DE BOLSA Y DE CAMBIO
Cuentas corrientes a la vista y con pre-aviso
Imposiciones a vencimiento fijo
Descuento y cobro de todos Giros
Créditos de Campaña. Préstamos sobre Mercancías
Envíos de Fondos. Operaciones sobre Títulos, Custodia de Valores
Suscripciones. Pago de cupones
Alquiler de Cajas de caudales
Emisión de cheques y de Cartas de Crédito sobre todos los países

Agencias en FRANCIA
y en todas las Ciudades y Principales Localidades de ARGELIA, de TUNEZ y de MARRUECOS

AGENCIA EN LARACHE
Avenida Reina Victoria

CORRESPONSALES EN EL MUNDO ENTERO



La hora de la papilla...

bebé la conoce y no hay necesidad de llamarle para que se acerque a la mesa, ávido de que le presenten su plato favorito, el que tanto le gusta y tanto le prueba, preparado con

HARINA LACTEADA NESTLÉ

alimento completo, rico en sales y vitaminas.



Lo que dice Bebé Daniels

La simpática Revista Paramount, editada en España, me pregunta cual es mi última impresión con relación a mi trabajo en la pantalla. ¿Qué voy a decir cuando me aseguro todo el mundo que soy "la niña mimada" de la suerte? No tengo más remedio que ir con la opinión general. Diré, sí, que mi triunfo no se debe únicamente a la suerte y que yo, en gran parte, lo atribuyo a mi norma, que es la del clásico: renovarse o morir.

Cuando me convencí de que el papel de damisela enamorada y el de vampiresca a todo trance se habían desacreditado mucho, puse todo mi empeño en crear un nuevo tipo de protagonista cinematográfica. Creo haberlo hallado: es el de mis comedias deportivas y arriesgadas para la Paramount, tales como "La colegiala altiva", "Nada niña, nada; Todo a medias", "La Nieta del Zorro", "Tómame el pulso doctor", y recientemente "La reporter relámpago". El éxito obtenido en estas interpretaciones mías, ha sido muy superior al de mis creaciones anteriores. Estoy por ello satisfechísima de Paramount, del público y más particularmente del favor que se me dispensa en España. No en vano corre sangre española por las venas de vuestra, BEBE DANIELS.

Hoy sábado, podréis admirar a esta simpática actriz en su última película "La reporter relámpago", que se estrena en el Teatro España.

IMPORTANTE.—Se están agotando las localidades para la gran velada del lunes con "Los cosacos del Don".

Ricardo Escoriahuea
Depósito de Semillas y Abonos Químicos.
CALLE CHINGUITI
Sandía valenciana, melón verde, lechal valenciano, berrib, alfalfa, remolacha, y semillas de todas clases.
ARBOLES FRUITALES
De dos metros a 2 y medio Melocotón de varias clases, albaricoques, ciruelos, cerezos, guindos, almendros, perales, manzanos naranjos última calidad están por recibir.

LA ÚSTED DIARIO MARROQUI

GRUPO DE FUERZAS REGULARES INDIGENAS DE MELILLA NUMERO 2

Necesitando este Grupo adquirir por gestión directa con arreglo a lo dispuesto en la R. O. de 3 de Enero 1928 D. O. número 3 apartado segundo las prendas de vestuario y equipo que a continuación se expresan, se le pide por el presente, a fin de que los constructores que lo deseen puedan remitir modelos y pliegos de proposiciones antes de las 12 horas del día 10 de febrero próximo en las oficinas de Mayoría prestando conformidad a las condiciones reglamentarias y que se insertan en el Diario Oficial del Ministerio del Ejército.

PRENDAS Y EFECTOS QUE SE LICITAN

Gorros	1000
Turbantes	500
Guerreras kaki	3.000
Zaraguelles kaki	2500
Pantalones briki kaki	500
Camisas	3500
Calzoncillos moros	2000
Toallas	1500
Zapatos	1000
Alpargatas	13000
Correa de pistola	168

Nador 17 de Enero de 1930
El Comandante Mayor
MANUEL LARREA
V. B.
El Teniente Coronel Jefe
PEDRO ESCALERA

JEFATURA DE TRANSPORTES MILITARES

CONCURSO

En cumplimiento de lo dispuesto por real orden del ministerio del Ejército fecha 28 de diciembre del pasado año, se abre un concurso a las once horas del día 28 de febrero próximo, en la Intervención de Marina de la región Occidental, en esta plaza, con el fin de contratar un fogonero de la clase paisano con destino a los remolcadores al servicio de esta Jefatura y con arreglo al pliego de bases y condiciones aprobado por dicha soberana disposición y que se halla de manifiesto en las Jefaturas de Transportes Militares y Comandancias e Intervenciones de Marina de La Coruña, Vigo, Santander, Bilbao, San Sebastián, Barcelona, Valencia, Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Algeiras, Cádiz, Sevilla, Huelva, Melilla, Ceuta, y Larache.

Larache 23 de enero de 1930.
El Jefe de Transportes
ANTONIO PEZZI

EDICTO

Don Francisco de Rojas y Rojas, Juez de primera Instancia de Larache y su Partido.

HAGO SABER: Que en cumplimiento prestado a carta orden de la Superioridad dimanada de pieza separada relativa a cobro de honorarios devengados por el letrado señor Alarcón, he acordado sacar a pública subasta por primera vez y término de 8 días, con las condiciones que se dirán, una camioneta embargada a Ali ben Tanyau, de las características siguientes: Marca "Chevrolet", forma cajón, baqué cubierto, matrícula M. E. 1180, número del motor 39024099, pintada de la carrocería en color al parecer gris sin deteriorado y tasada pericialmente en 2.200 pesetas.

Para el remate se ha señalado el día 20 de febrero próximo a las 12 horas en la Sala Audiencia de este Juzgado.

Y se advierte a los licitadores, primero, que para tomar parte en la subasta, deberán consignar previamente en la mesa del Juzgado, o en el establecimiento destinado al efecto, una cantidad igual por lo menos al diez y medio efectivo del valor de la camioneta embargada, que sirve de tipo para la subasta, sin cuyo requisito no serán admitidos.

NOTICIERO DE LARACHE

En el sorteo celebrado ayer en el Hospital de la Cruz Roja correspondió el premio al número 125.

Después de pasar el día de ayer en unión de sus familiares que residen en la vecina población de Alcazarquivir, regresó a la capital del Protectorado, nuestro querido amigo don Fernando Dueñas, oficial de Contabilidad de la Dirección Civil.

Fondeó ayer en el río el vapor "Carmen" con importante cargamento para este puerto.

Marchó a Ceuta, en comisión del servicio, el distinguido capitán de Intendencia administrador del Hospital militar de Alcazar don Luis Ulloa.

La esposa de nuestro estimado compañero en la Prensa don Bartolomé Pajares, dió a luz en la noche de ayer una preciosa niña, siendo asistida la parturienta por una notable profesora en paros doña María Fernández.

Por tan grave acontecimiento, enviamos mi sincera condolencia a los padres y demás familia.

Se traspasa un establecimiento instalado en la Avenida Reina Victoria.

Para informes en esta Redacción.

En la madrugada de ayer zarpó para el puerto de Tánger el vapor belga "Lys" que embarrancó en la playa de Ras Remel y que fué puesto a flote por uno de los poderosos remolcadores que para esta clase de siniestros marítimos tiene la Compañía Bland.

El vapor "Gibel Musa" que embarrancó frente al Consulado inglés fué puesto a flote en la mañana de ayer y se encuentra anclado en el muelle de la Aduana donde durante todo el día de ayer estuvo descargando.

Se alquila habitación amueblada para caballero solo, piso encima del café "La Vinícola", Plaza de España.

Se ofrece joven para cualquier colocación. Informarán en esta Redacción.

Se vende un terreno frente al Consulado de España; así como un barracón en el mismo lugar.

Dará razón don José S. Moryusef.

Para cualquier colocación fija o por horas se ofrece joven, sabiendo mecanografía y con conocimientos de francés. Preferirá colocación por horas. Informes en este periódico.

Se alquila habitación amueblada para uno o dos caballeros. Informarán kiosco de la Vinícola.

Segundo. Que no se admitirán posturas que no cubran las desercas partes del avalúo, pudiendo hacerse a calidad de ceder el remate a un tercero; y

Tercero que la camioneta de referencia se encuentra en poder del depositario José Cazaña Juárez.

Dado en Larache a 22 de enero de 1930.

FRANCISCO DE ROJAS
El Secretario
ENRIQUE BAENA

Salvador Hermanos
VENDEN una báscula marca Toledo seminueva y un molinillo de café eléctrico.

Bodegas Franco Española
LOGROÑO
LOS MEJORES VIÑOS DE MESA

Depositarío, Manuel Arenas
Avenida Reina Victoria (Villas María Teresa)

Ultima Hora

REVIENTA UN POZO Y RESULTAN ASFIXIADOS OCHO OBREROS

Madrid.—Hallándose trabajando en las obras que se llevan a cabo en la Plaza de España para abrir una galería, reventó un pozo que contenía una enorme cantidad de agua estancada.

Ocho obreros que se encontraban trabajando en la citada galería resultaron asfixiados, siendo después de curados en la casa de socorro, trasladados a sus respectivos domicilios.

DESPACHANDO CON EL PRESIDENTE

Después de salir de Palacio esta mañana el jefe del Gobierno, se trasladó al ministerio del Ejército, donde recibió las visitas del director accidental de Marruecos y Colonias y al general Ardanaz.

Poco después recibió gran número de visitas y por la tarde marchó a una finca próxima a Madrid, invitado a comer por los marqueses de Encinares.

COMBINACION DE PERSONAL

La Gaceta de hoy publica numerosos decretos de los ministerios de Fomento, Trabajo y Economía referente a combinaciones de personal.

DESPACHANDO CON EL REY

Esta mañana despachó con el Monarca el jefe del Gobierno general Primo de Rivera.

Al salir de Palacio el marqués de Estella, manifestó a los periodistas que iba a almorzar al campo invitado por los marqueses de Encinares aunque el tiempo no era indicado. Dijo que a las seis y media de la tarde se celebraría Consejo de Ministros.

También despacharon con el Rey los ministros del Trabajo Fomento y Economía Nacional.

CUMPLIMENTANDO AL INFANTE DON JAIME

Después del despacho con el Rey el ministro de la Economía Nacional pasó a las habitaciones particulares del infante don Jaime con el fin de cumplimentarle.

El citado ministro visitó poco después a la infanta Isabel.

LA CORTE VISTE DE MEDIA GALA

Con motivo de ser hoy el santo de la infanta doña Paz, tía del Rey, la corte vistió de media gala.

TUMULTOS EN PATSONVILLE

Patsonville (California).—Ayer se produjo enorme tumulto en esta ciudad del que resultaron siete heridos graves.

La Policía practicó numerosas detenciones.

FEBUS

Bambaron & Hazan
Pianos y música
Plaza de España

DOCTOR GRAU
Consultas todos los días de 3 y 30 a 5 de la tarde.
Calle Primo de Rivera, casa de Bustamente, primero.

ACEITE DE OLIVA
El mejor aceite de mesa y para todo uso la marca registrada "Pelayo".
Exportadores: F. Durcan, Crespo y compañía, Sevilla.
Agentes exclusivos para Larache y Alcazarquivir: A. y S. Amselem, Informes calle Real 156, Larache

¿SU PERIODICO?
DIARIO MARROQUI
PORQUE HALLARA USTED EN EL AMPLIA INFORMACION DE TODO CUANTO PUEDE INTERESARLE Y PORQUE SU SECCION DE PUBLICIDAD LE ENTERRA A USTED DE CUANTO NECESITA.



Leche "Gaviota"
Leche Condensada Azucarada con su Crema
RESULTADO DEL EXAMEN
de una muestra de Leche condensada azucarada, recibida en una lata sellada, con fecha 3 del corriente, de la A.S. Det Ostasiatiska Kompagni (The East Asiatic Company Ltd.), de esta.
Sello:
Marca "Gaviota"
Substancia seca total. . . 74'4 por 100
Azúcar de caña. 43'5 —
Substancia seca láctea . . . 30'9 por 100
Grasa 8'5 por 100
Firmado:
FR. CHISTENSEN
VISTO BUENO
Copenhague, el 17 de agosto de 1929.
El Cónsul de España,
C. T. JESPERSEN
Vicecónsul.

LO QUE DICEN LOS CURADOS CON
Las Veinte Curas Vegetales del Abate Hamon
Maravilloso método de curación POR MEDIO DE PLANTAS descubierto por el Abate Hamon.

ESTOMAGO.—Tengo una gran satisfacción en testimoniar mi agradecimiento por los excelentes resultados obtenidos en mi enfermedad del estómago con una sola caja de su maravillosa Cura n.º 13, pudiendo considerarme totalmente restablecido.—H. Y. P., San Lorenzo, Valladolid.

NEURALGIA.—Me es grato comunicarle que un hombre de un pueblo cercano al mío ha tomado las 4 cajas del Abate Hamon n.º 3, para el dolor, pues no se podía mover hacía tiempo, ni continuar su negocio, siempre estaba sentado en sillas, y después de tomadas su curas corre perfectamente, pues él vino a Bañolas a buscar cuatro cajas más para este año, no por encontrarse atacado otra vez, sino por miedo a volver a sufrir.—Droguería de Lorenzo Quer, Bañolas (Gerona).

PULMONES.—Le quedo muy agradecido a la cura n.º 13, pues después de dos años de enfermo y no encontrándome mejoría, con la cura n.º 13 me encuentro completamente bien.—J. V. G. C. A. (Alicante).

REUMA.—Tengo la satisfacción de anunciarle mi completa curación de reuma lograda con 4 cajas de la cura n.º 3 del Abate Hamon, lo que no me había sido posible, no obstante haber probado infinidad de drogas y remedios de todas clases.—J. B. M., San Felu de Guixols (Gerona).

ALBUMINURIA.—El año pasado tomé 3 botas de la cura n.º 2 y quedé perfectamente curado de la albuminuria que me estaba matando hacía bastante tiempo.—S. G. de Colomero, Gerona, España.

LABORATORIOS BOTANICOS
Ronda Universidad, 6-Barcelona
Peligros, 9.-Madrid

Depositarío: M. DIAZ.—"Farmacia Moderna",—Avenida Primo Rivera, 4—LARACHE.

"DIARIO MARROQUI" EN ALCAZARQUIVIR

De nuestro corresponsal-delegado Francisco R. Galviño

Alcazarquivir y la onomástica del Rey de España

Dedicamos hoy toda nuestra información para reseñar, aunque a la ligera, los brillantes actos celebrados en esta plaza el día 23, para solemnizar la fiesta onomástica de nuestro augusto soberano.

El Comercio español, demostrando una vez más su reconocido patriotismo, hizo fiesta ese día, cerrando sus establecimientos a las dos de la tarde, obsequiando a la dependencia con unas horas de asueto.

En los edificios públicos, en los Casinos y en muchas casas particulares, lució todo el día la bandera española, y por la batería de la plaza se hicieron las salvas reglamentarias.

Por la tarde, la notable banda de música de la segunda media brigada de Cazadores, ejecutó un precioso programa musical en el jardín de la Peña Militar, que fué escuchado por el numeroso público que paseaba por el zoco de Sidi Buhamed.

Los casinos, cafés y cervecerías, por la continua afluencia de público que tenían, presentaban el aspecto de las grandes solemnidades.

Entre las personas de ambos sexos no se hablaba de otra cosa que del cotillón y de la cena a la americana que iba a tener lugar en la Peña Militar y de la función y gran baile social que celebraría el Casino de Clases.

Unos y otros elementos jóvenes, se daban cita en sus respectivas sociedades, y sabían dejar pendientes algunas palabras de interés, como medio de obligarles a que no faltaran.

EN LA PEÑA MILITAR

Describir con toda su magnitud la animación y entusiasmo que hubo desde los primeros momentos en este Casino es labor casi irrealizable para este modesto cronista.

Seguramente que nuestra amable compañera «Magda» lo ofrecerá mejor en una de sus postales, que como suyas, son bellas, y para cada jovencita de las que así tienen tendrá una delicada flor.

A las 9.30, hora anunciada para la cena americana, empezaron a acudir los socios con sus distinguidas familias. Entre estas figuraban, como en la cena del 31 de diciembre, numerosas familias del elemento civil y militar y no pocas de la población israelita.

De Larache vinieron distinguidas familias de la buena sociedad, de las que recordamos a los Excmos. Sres. de Mola y comandante ayudante con su esposa; Sres. de Muñoz Recio, de Martín Suárez, de Montaner, de Rivero, de Padilla, de García Valino y otros muchos, cuyos nombres sentimos no recordar.

Entre las familias de Alcázar que tenían pedidas mesas, figuraban los señores de Castelló, de Yagüe, de García Vela, de Gómez Díaz, de Zagaceta, de Cano, de Martín Rojo, de Berrios, de López Pando, de Hernando, de López Fons, de Cohen, de Suárez Inclán, de Medina, de Beneich, de Ayuso y otros cuyos nombres sentimos no recordar.

También tomó mesa un selecto plantel de la brillante oficialidad de esta y distinguidos aviadores de Auámará.

A medida que avanzaba la noche, la animación y alegría iban en aumento, y durante la cena, que fué abundante y selecta, la notable orquesta de la Peña Militar, que se mostró insustituible en su cometido, ejecutó un vasto y escogido programa musical, que fué aprovechado por el elemento joven.

La directiva del Casino, que atendió solícita a todos los concurrentes, repartió vistosos artículos o carnavalescos, dando a la fiesta mayor vida y animación.

Terminada la cena, dió comienzo el gran cotillón, seguido de un verdadero derroche de serpentinas y confetis, convirtiéndose a los pocos momentos en seria batalla.

Ante la alegría y estrecha familiaridad que existía entre todos los elementos, había necesariamente que experimentar una intensa satisfacción por lo agradable de la velada.

A las tres de la madrugada agotada la enorme existencia que había de confetis y serpentinas, empezó el desfile. A dicha hora marcharon a Larache los Excmos. Sres. de Mola y las numerosas y distinguidas familias de la ciudad del Lucus que llegaron para asistir a esta simpática fiesta.

Esta vez, como la pasada, todos hicieron espontánea manifestación de lo satisfechos que salen de estos festivos y de la esperanza que tienen de que la entusiasta directiva de la Peña continúe organizando estos actos de esparcimiento y sociabilidad.

Este floreciente Casino, integrado y fomentado por la abnegada clase de segunda categoría,

supo igualmente celebrar entusiasta y dignamente la fiesta onomástica de nuestro Rey.

A las seis de la tarde del día 23 y según tenía anunciado, celebró en sus salones un té con pastas, al que asistieron unos cien comensales.

Entre ellos figuraban clases de segunda categoría de los diferentes cuerpos y armas de esta guarnición y de un número de personas del elemento civil.

Ostentaba la representación del comandante militar de la plaza, el culto comandante de Chiclana, don Paulino Gómez Díaz-Berrios, a quien acompañaba el teniente don Ricardo Sánchez.

La notable orquesta del teatro Alfonso XIII ejecutó un precioso y delicado concierto durante la celebración del té.

El presidente del Casino, suboficial don Miguel Sánchez, al dar comienzo el acto, leyó una inspirada cuartilla, dándose vivas al Rey y a España.

El comandante don Paulino Gómez, dedica sentidas y cariñosas palabras al Casino de Clases por la labor que realiza, y tiene frases de verdadero cariño para la clase de segunda categoría, siendo premiadas estas palabras con una estruendosa salva de apausos.

La orquesta interpretó la marcha Real, que fué escuchada por todos de pie, repitiéndose los vivas a España y al Rey.

Por la noche tuvo lugar en este Casino la función teatral, por el notable cuadro artístico de aficionados, que con tanto desinterés presta su valioso concurso.

La obra puesta en escena fué «Un drama de Calderón», y ya sabemos todos lo bien que dibujan dicha obra esos elementos artísticos y aficionados.

Terminada la representación de la comedia, que fué muy aplaudida, en medio de la mayor animación y con asistencia de numerosísimas personas, se celebró un gran baile social, que dentro del más perfecto orden, duró hasta bien entrada la madrugada.

Nuestra sincera felicitación a las entusiastas y activas directivas de la Peña Militar y del Casino Militar de Clases, por los simpáticos actos celebrados, para festejar digna y entusiastamente, el día del santo del magnánimo Rey de España.

NOTICIERO DE ALCAZARQUIVIR

Después de larga y penosa enfermedad, falleció en esta el conocido comerciante israelita don Eliezer Abitbol, constituyendo su sepelio una sentida manifestación de duelo.

Descanse en paz el finado y reciba su desconsolada familia nuestro sentido pésame.

Para asistir a un curso de equitación, marchan a Madrid los cultos capitanes de este Grupo de Regulares don José Suárez Inclán y don Ignacio San Pedro, a los que deseamos feliz viaje.

Con toda felicidad dió a luz un precioso niño la joven esposa del sargento del tercer escuadrón de Regulares don Antonio Martínez Toral, al que felicitamos por tan grato acontecimiento familiar.

También dió a luz ayer un robusto niño la esposa del comerciante israelita de esta plaza don Marcos Beriel, al que igualmente felicitamos.

SE VENDE la casa y terreno conocido por de Cristóbal Calvente, frente a Sidi Bugaleb. Informará Diego García del Valle en Larache.

Se venden

dos motores de explosión: uno de 30 caballos y otro de 5. Para informes: su propietario José Romero, «Fabrica de Limonadas, barrio de la Jara».

Teatro Alfonso XIII

ALCAZARQUIVIR
Hoy 25 de Enero de 1930
Gran Compañía cómica-dramática, dirigida por el primer actor Leandro Alpuente.
Estreno de la preciosa comedia en tres actos, original de Muñoz Seca,
PEGAME, LUCIANO

Bebed siempre Manzanilla "LA GUITA"

Agencia Juan López

Servicio de camionetas para pasajeros. Salida de Alcázar para Tetuán, Mueiras y Mexerah a las ocho de la mañana y a las dos de la tarde.
Regreso para Alcázar de los indicados sitios a la misma hora.
Servicio de carga entre la población y la estación del ferrocarril.
Agente: Guillermo Reyes.
Despacho de billetes junto al Círculo Mercantil.

Trujillo Arias y C.

Compra y venta de cereales.
Venta de paja clase superior en pacas de 30 kilos, con tres alambres, a 750 los 100 kilos.
Junto al Mercado de Abastos ALCAZARQUIVIR

FARMACIA DEL LCDO. A. GARCIA GALAN

Calle Zuica, frente a la Plaza del Teatro ALCAZARQUIVIR

EMPRESA DE AUTOMOVILES

a Castellana

RAMON PEREZ CASTELLO
SERVICIO DIARIO ENTRE CEUTA, TETUAN, LARACHE, TANGER, XAUEN Y BAB TAZA

Salida diaria de LARACHE para TETUAN-CEUTA y viceversa, con enlace al Correo de Algeciras a la ida y regreso.
La Empresa LA CASTELLANA tiene concertado con TRANSPORTES MILITARES de Larache, el servicio oficial de viajeros, en concurso celebrado en esta plaza el 15 del pasado mes de Septiembre.
EMPRESA AUTORIZADA PARA LA ADMISION DE LISTAS DE EMBARQUE A JEFES, OFICIALES, CLASES Y TROPA DEL TERRITORIO.

HORARIO DE SALIDA: Larache-Tetuán-Ceuta, con enlace al Correo de Algeciras 8:30 madrugada.—Ceuta-Tetuán-Larache: 4 de la tarde.
ENLACES CON XAUEN Y BAB TAZA
De Tetuán a Xauen a las 8 y a las 14. De Tetuán a Bab Taza 6:15 y 14.
OPORTUNAS: En Ceuta, calle Alférez Baytén bajo del café «Ambos Mundos». Teléfono núm. 119. Tetuán, plaza de Alfonso XIII. Teléfono núm. 280.—Larache oficina Levy. Plaza de España.
En Arcila: Café «La Cartagenera».

Rápido Algeciras - Sevilla

Pasajeros y mercancías entre Sevilla a Jerez-Algeciras y viceversa con magníficos ómnibus «Bussing» Pullman de gran lujo y rapidez. Este servicio enlaza con los vapores a Gibraltar y los correos a Ceuta y Tánger, con los ómnibus a La Línea y Málaga, y por la tarde con los expresos de Madrid y Mérida.

SALIDA DE SEVILLA A LAS 6:30—SALIDA DE ALGECIRAS 14:00
PARA INFORMES Y BILLETES

En Sevilla: Gran Capitán, 12. Teléf. 22690.—En Jerez: El Colmado. Teléfono 1074.—En Algeciras: En el Muelle, Marina 3.—En Casablanca: Oficina Minerva.—En Ceuta: Empresa LA CASTELLANA (Agencia Velasco). Teléfono 119.—Larache: Oficina Levy, plaza de España.

Ferrocarril Ceuta-Tetuán

Cuadro de marcha y horario de trenes que rige a partir del 8 de Diciembre de 1929

ESTACIONES	M. 32	M. 34	C. 2
CEUTA A TETUAN			
Ceuta-Puerto	Salid.		16:55
Ceuta	Lleg.		17:00
Ceuta	Salid.	8:50	13:20
Tetuán	Lleg.	10:29	4:55
			18:31
TETUAN A CEUTA			
Tetuán	C. 1	M. 31	M. 33
Ceuta	Salid.	8:00	13:40
Ceuta-Puerto	Lleg.	9:28	18:00
			9:33

Cruces.—El tren M. 32 cruza en Castillejas con el C. 1 y el M. 34, en Rincón con el M. 31, y el C. 2 en Meislieu con el M. 33. Los militares con lista de embarque y formado Cuerpo, solo podrán viajar en los trenes 31, 32, 33 y 34.

Compañía Trasmediterránea

LÍNEA BARCELONA-ÁFRICA-CANARIAS

Salidas de	Barcelona	Tarragona	Valencia	Alicante	Cartagena	Almería	Málaga	Ceuta
Jueves								
Viern.								
Sábnd.								
Lunes								
Mart.								
Miérc.								
Jueves								
Viern.								
Agost.	1,15,29	2,16,30	3,17,31	5 y 19	6 y 20	7 y 21	8 y 22	9 y 23
Sept.	12 y 26	13 y 23	14 y 28	2,16,30	3 y 17	4 y 18	5 y 19	6 y 20
Octub.	10 y 24	11 y 25	12 y 26	14 y 28	1,15,29	2,18,30	3,17,31	4 y 18
Novie.	7 y 21	8 y 22	9 y 23	11 y 25	12 y 26	13 y 27	14 y 28	1,15,29
Dicie.	5 y 19	6 y 20	7 y 21	9 y 23	10 y 24	11 y 25	12 y 26	13 y 27

NOTA.—Transbordo en Ceuta al vapor «Mediterráneo», con destino a los puertos de Tánger y Larache.
OTRA.—Se admite carga para todos los puertos de España e Islas Canarias y Baleares.

Agencia en Larache: FRANCISCO LLOPIS.

Instalaciones Eléctricas con personal especializado Casa "Goya".-Alcazarquivir



Adquiera Ud. un "Kodak" y podrá usted perpetuar las encantadoras escenas infantiles de sus queridos hijos en bellas fotos «Kodak», las que en años futuros serán su más preciado tesoro.

Hay «Kodaks» desde 48 ptas., y «Brownies», desde 21 ptas.

Para detalles y demostraciones En el Establecimiento G.C.M.A. LARACHE-ALCAZAR